



# PÓCSI ÚJSÁG

Máriapócs Város Önkormányzatának lapja • Felelős kiadó: Papp Bertalan • Szerkesztő: Szerkesztő Bizottság

Honlap: [www.mariapocs.hu](http://www.mariapocs.hu) • E-mail: [pocsiujsag@gmail.com](mailto:pocsiujsag@gmail.com) • Tel.: (42) 385-533 – 2021. január

**Máriapócs Város Önkormányzata nevében  
egészségben gazdag, boldog új évet kívánok!**

*Papp Bertalan polgármester*



## Támogatás a Máriapócsi Polgárőr Egyesületnek

Január 16-án jó hírrel és segítséggel magas rangú vendég érkezett Máriapócsra. A több, mint 65.000 taggal rendelkező Polgárőr Szövetség országos vezetője Dr. Túrós András Tábornok Úr személyében. A Máriapócsi Egyesületünk országos szinten a 10 legeredményesebben dolgozó egyesület közé került, ezért mi is megkaptuk a MOL 500.000,- Ft értékű üzemanyag kártyáját. Ez a támogatás nagyon sokat jelent a napi szolgálatok végrehajtásához. Az elismerést Lőrincz Péter egyesületi elnök vette át az irodámban.

*Papp Bertalan polgármester, polgárőr*



Régi családi képek digitalizálásában nyújtunk segítséget a lakosságunknak a **Kézai Simon Program** keretében. A program küldetése olyan országos mozgalom létrehozása, amelynek célja digitálisan megőrizni a régi, analóg technológiával fotókon rögzített emlékeket és családi történeteket.

Ha szeretné megőrizni családi fotóit kérjük keresse a Városi Könyvtár munkatársait. Bővebb információt kérhet telefonon a +36-42/385-533; +36-70/387-0241 telefonszámokon, vagy a [pocskonyvtar@gmail.com](mailto:pocskonyvtar@gmail.com) e-mail címen. A programban való részvétel ingyenes, csupán a képeket kell hozzánk beadnia.

További információ a <https://kezai.hu> oldalon.



**A [vakcinainfo.gov.hu](http://vakcinainfo.gov.hu)  
honlapon lehet  
regisztrálni az oltásra,  
melyhez segítséget  
a Városi Könyvtárban is  
kérhetnek.**



## TISZTELT MÁRIAPÓCSIAK!

**Nehéz, ugyanakkor mozgalmas év van mögöttünk. Nehéz, mert a COVID-járvány nem csak a testet, hanem a lelket is megsebzti.**

Sok ismerősünk, barátunk áldozata lett a betegségnek és sokakat ismerünk, akik megbetegedtek, illetve jelenleg is betegek. Lelkileg nagyon nehéz elviselni ezt az állapotot, hisz régóta nem ölelhattük meg közeli hozzátartozóinkat, barátainkat.

Hiányoznak nekünk a baráti összejövetelek, a kötetlen személyes együttlétek, a közös programok – az együttélés élménye. Bízunk benne, hogy ez az év már kicsit jobb és szebb lesz. Településünk élete is kicsit megváltozott. Kevesebb ember volt az utcán, sokan meg sem állnak egymással beszélgetni – sietnek haza. Bezárkóztunk, mert mindenki valahol fél a betegségtől. Lelassult, megváltozott Önkormányzatunk működése is. Sok esetben Nekem kell meghozni az egyszemélyes döntéseket – melyek a település lakóinak érdekeit kell, hogy szolgálják. Igyekeztem, igyekszem úgy működtetni a kisvárost, hogy a fejlesztéseket ne kelljen lassítani, illetve a terveink ez évben is megvalósulhassanak. Ehhez a képviselőktől és a bizottsági tagoktól, a hivatal munkatársaitól maximális segítséget kaptam. Köszönöm!

2020. jelentősebb beruházásaihoz sikerült a megfelelő forrást biztosítani, ami azért a nagyon nehéz gazdasági évhez képest komoly siker.

Megvalósult a Máriapócs – Kisléta – Nyírbogát kerékpárút. Az Önkormányzatunkat érintő szakasz 83.112.389,- forintba került.



Befejeződött a „Komplex energetika fejlesztések Máriapócs városában” projekt, melynek összköltsége 231.361.000,- forint. A fejlesztés első részében fűtőkorszerúsítás, hőszivattyús rendszer kiépítése a Civilek Házában, Általános Iskolában és az Óvodában. Második részében napelemes rendszer kiépítése a Civilek Házában, Polgármesteri Hivatalban, a Kulturális Központban, valamint a régi Házasságkötő épületén.



Az elmúlt évben fejeződött be településünkön a LED-es közvilágítási lámpatestek felszerelése. A beruházás 12 év futamidejű ESCO finanszírozással valósult meg 31.689.408,- forint összegben.

Folyamatosan és sikerrel pályáztunk a Magyar Falu program pályázataira. Ennek segítségével sikerült a régi temető kerítését megépíteni, a meglévő díszes kovácsoltvas nagykaput felújítani 4.999.142,- forint értékben.

Modern orvosi eszközt tudtunk beszerezni a házi és fogorvosaink részére 2.999.971,- forint értékben.

















